
【児童】「40 分授業午前５時間制」アンケート結果 

                    新教育課程体験週間 2024 年３月４日（月）～３月８日（金） 

 

【質問１】朝ごはんは毎日、食べていますか？ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問２】４０分授業はどう感じましたか？ 

 

短く感じた 64 人 29% 

長く感じた 48 人 21% 

ちょうどよい長さだった 110 人 50% 

 

  

 

 

 

 

 

【質問３】午前４０分５時間制はどうでしたか？ 

 

よかった 109 人 49% 

どちらかと言えばよかった 72 人 32% 

どちらかとよくなかった 20 人 9% 

よくなかった 21 人 10% 

 

 

 

 

 

 

 

毎日、食べている 194 人 87% 

どちらかと言えば食べている 15 人 7% 

どちらかと言えば食べていない 10 人 5% 

毎日、食べていない 3 人 1% 

４０分授業はどう感じましたか？

短く感じた 長く感じた ちょうどよい長さだった

午前40分5時間制はどうでしたか？

よかった どちらかと言えばよかった

どちらかとよくなかった よくなかった

朝ごはんは毎日、食べていますか？

毎日、食べている どちらかと言えば食べている

どちらかと言えば食べていない 毎日、食べていない



 

【質問４】午前中の授業は集中できましたか？ 

 

集中できた 111 人 50 ％ 

どちらかと言えば集中できた 80 人 36 ％ 

どちらかと言えば集中できなかった 16 人 7 ％ 

集中できなかった 15 人 7 ％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問５】授業は遅れずに参加できましたか？ 

 

遅れずに参加できた 153 人 69 ％ 

どちらかと言えば参加できた 48 人 21 ％ 

どちらかと言えば遅れた 17 人 8 ％ 

よく遅れた 4 人 2 ％ 

 

 

 

 

 

 

授業は遅れずに参加できました

か？

遅れずに参加できた どちらかと言えば参加できた

どちらかと言えば遅れた よく遅れた

午前中の授業は集中できましたか？

集中できた どちらかと言えば集中できた

どちらかと言えば集中できなかった 集中できなかった


